洛阳晚报

洛阳•城事

我省高招本科批次录取工作结束,录取新生288273人; 明日8时至18时,高职高专批次计划余额征集志愿

我省逾四成考生考上本科

□首席记者 陈兵 实习生 赵利鹏

我省高招录取工作已近尾声。随着本科三批录取工作的结束,我省高招本科批次的录取工作落幕。 今年我省普通类本科录取新生288273人,比原计划扩招7604人,全省普招本科升学率达44%,创历史新高。 正在进行录取的高职高专批次生源依旧分布不均。第一志愿投档文理科缺额近半,其中,文科第一志愿计 划缺额65879个,理科第一志愿计划缺额54739个。15日8时至18时,本批次计划余额将公开征集志愿,16日录 取结束。

445所专科院校第一志愿线上无生源

市招办主任秦军民介绍,全省 高招高职高专批次(即专科批次) 是今年我省高招录取的最后一个 批次。其中,445 所院校第一志愿 线上无生源。本批次和本科三批

一样,采用"顺序志愿"加"平行志 愿"的录取模式。考生第一志愿有 1个学校志愿,第二志愿是4个平 行的学校志愿。本批次录取控制 分数线文理科均为200分。

今年共有1180所院校参加高职高专批次 的录取,是普通高招各批次中招生院校数量和 招生计划人数最多的一个批次

高职高专批次计划招生255789人

文科1094个 招生单位计划招生 132679人

理科 111411 个 招生单位计划招生 123110 人

10日,高职高专批次正式投档录取 第一志愿开档共投出档案170715份

文科

87068 份

83647 份

文科第一志愿不足计划招生 数量的招生单位891个,约占文科 招生单位数的81%,计划缺额 65879个,约占文科计划招生数量 的 50%

理科第一志愿不足计划招生 数量的招生单位961个,约占理 科招生单位数的84%,计划缺额 54739个,约占理科计划招生数 量的 44%

"根据省招办公布的数字可 以看出,本批次生源分布不均 衡。"秦军民说,有第一志愿人数

大于学校计划招生数量几倍甚至

几十倍的院校,也有第一志愿人 数远远不足计划招生数量的院 校,有445所院校的第一志愿录取 控制线上没有生源。

绘制 陈晨

省内专科院校生源缺额较大

秦军民说,省招办公布的数 据显示,在高职高专批次的录 取工作中,本省院校生源缺额 较大,对外合作办学或软件类 等收费较高的高职高专专业尤 其明显。

不过,也有部分院校录取分 数较高,生源充足。例如,文科方 面,河南中医学院投档最低分431 分,超过本科三批录取控制分数 线6分;河南财经政法大学投档最 低分414分,洛阳师范学院投档最 低分401分。理科方面,河南中医

学院投档最低分414分,超过本科 三批录取控制分数线14分;河南 警察学院投档最低分381分,河南 财政税务高等专科学校投档最低 分377分。

15日8时至18时,省招办将 对本批次计划余额公开征集志 愿,考生可登录省招办网站 (http://www.heao.gov.cn/) , 河南招生考试信息网(http:// www.heao.com.cn/main/html/)查询,16日投放征集志愿档 案,本批次录取工作将随之结束。

● 全省普招本科升学率 达44%

"今年,我省超过四成考生考 上本科院校,升学率创历史新高。' 秦军民说,目前,我省高招本科批 次的录取工作已全部结束。与往 年相比,今年我省本科录取招生计 划总体稳中有升。



省招办公布的数据显示, 今年高招,全省高考报名普通 类考生654159人,我省普通 类本科录取新生288273人, 比原计划扩招7604人,全省 普招本科升学率达44%。

其中:

- ●提前批普通本科(含军事、公安、 司法、体育等)9008人
- ●艺术类本科 28583 人
- ●贫困地区专项计划本科3350人
- ●本科一批52982人
- ●地方农村专项计划本科批352人
- ●本科二批117875人
- ●本科三批76123人

今年对口招生本科录取2883 人,专升本录取23723人。

秦军民表示,采取平行志愿 模式,大大降低了考生志愿填报 的心理压力和风险,有效化解了 志愿扎堆问题,很大程度保护了 高分考生。

专利国药天麻首乌胶 囊专治中老年美尼尔氏综 **合**位、局皿压、动脉硬化 颈椎病、肝肾阴虚等引起 的头晕、目眩、脑涨、迷 糊、头痛、耳鸣、恶心等 症状。

一疗程消除头晕及各 种症状,大脑清醒舒服, 晚上睡得香, 两疗程脑神 经平衡功能修复, 头晕康 复. 不易复发。

地址: 金谷园路原市四院 对面(圣方药店)市区免费送货

专家热线: 15139936061 湘药广审(文)第2014070076号

亲人解放军 送水进旱区



虽然我市局部旱情有所缓解,但一些乡镇 群众吃水仍是难题。连日来,驻洛96531部队 持续为受灾群众送去饮用水。

该部队启动抗旱救灾预案,积极参与到驻 地抗旱保收、解决百姓饮水难等工作中,先后出 动7辆储水运输车,派出兵力近200人,兵分三 路,从8月2日起,不间断向宜阳、汝阳、伊川三 个县受灾较重的20多个村送饮用水。

昨日,前往伊川县酒后乡和汝阳县刘店镇 送水的驻洛96531部队政治部副主任张志杰表 示,无论部队遇到多大困难,都要及时为群众送 水,确保每户受灾群众有水吃。

通讯员 骆朝文 郭义闯 摄影报道

我市一支心理救援队 启程赴鲁甸



昨日,市心理咨询师协会组织的一支心理 救援队携带爱心物资,启程奔赴云南鲁甸地震 灾区,对受灾群众进行救助。这支心理救援队 由8名具有对灾区群众心理救助经验和热爱公 益事业的志愿者组成。

市心理咨询师协会会长杨延卿表示,洛阳 晚报的募捐倡议发出后,得到了爱心市民的积 极响应,由于要整理市民捐出的爱心物资,所以 该救援队出发时间延至13日。

该救援队预计2天后到达鲁甸地震灾区, 随后将对灾区群众进行为期20天左右的心理

记者 刘亮 实习生 杨颖达 谭梦丹 摄影 报道